



HLAVNÍ MĚSTO PRAHA

PhDr. Matěj Stropnický

náměstek primátorky hlavního města Prahy pro územní rozvoj a územní plán

V Praze dne 9.6.2015

Č.j. 1032869/2015

Vážený členové představenstva,

Hlavní město Praha má zájem na uspořádání situace ve vztahu s minoritním akcionářem společnosti Pražské služby, a.s., tj. se společností AVE CZ odpadové hospodářství s.r.o.

Rada hl. m. Prahy svým usnesením č. 996 ze dne 5. 5. 2015 souhlasila se zahájením smírčího řízení se společností AVE CZ odpadové hospodářství s.r.o. V rámci tohoto usnesení také schválila návrh usnesení valné hromady společnosti Pražské služby, a.s. „Udělení strategických pokynů orgánům společnosti pro období trvání smírčího řízení“ a uložila mi projednat svolání valné hromady společnosti Pražské služby, a.s. za účelem schválení tohoto usnesení.

Hlavní město Praha obdrželo pozvánku na řádnou valnou hromadu Pražských služeb, a.s., která se bude konat dne 17. 6. 2015. Na pořadu jednání této valné hromady je bod č. 11 Udílení pokynů představenstvu a dozorčí radě. **V souladu s vyjádřením představenstva společnosti k tomuto bodu a v souladu s výše uvedeným usnesením Rady hl. m. Prahy č. 996 proto jménem Hlavního města Prahy, jako akcionáře, předkládám návrh usnesení valné hromady k tomuto bodu:**

„Valná hromada společnosti Pražské služby, a.s. udílí následující pokyny představenstvu a dozorčí radě společnosti týkající se strategického směřování společnosti po dobu trvání smírčího řízení vedeného se společností AVE CZ odpadové hospodářství s.r.o. a pověřuje představenstvo společnosti jejich realizací:

Po dobu trvání smírčího řízení nečiňte na základě usnesení valné hromady společnosti žádné kroky ve věci reorganizace a restrukturalizace společnosti za účelem vyčlenění její části a vytvoření samostatné organizační složky v rámci závodu a nabídky této části k propachtování.“

S pozdravem

Pražské služby, a.s.
Pod Šancemi 444/1
180 77 Praha 9

k rukám představenstva společnosti

Mariánské nám. 2, 110 01 Praha 1

tel.: +420 236 002 990

e-mail: matej.stropnický@praha.eu, www.praha.eu